
ESTADO DO PARÁ

CÂMARA MUNICIPAL DE BAIÃO
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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BAIÃO,
REALIZADA NO DIA 24 DE MARÇO DE 2022.

ATA Nº 006/2022

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às
09h30min, no Plenário “Procópio Nogueira Ramos”, realizou-se Sessão Solene da Câmara
Municipal de Baião, para dar posse pelo período de 60 (sessenta) dias ao VEREADOR
JOSÉ  FREDSON DOS REIS  OLIVEIRA,  sob  a  presidência  do  Vereador  LUCIVALDO
CRUZ ARAGÃO e secretariado pelos Vereadores ELIVALDO BRAGA GONÇALVES e ECI
ARAÚJO  PIMENTEL,  primeiro  e  segundo  secretários,  respectivamente.  Ao  abrir  os
trabalhos o Sr. Presidente informou do caráter da REUNIÃO, cujo quórum limitava-se aos
membros da Mesa, que era para dar posse ao VEREADOR JOSÉ FREDSON DOS REIS
OLIVEIRA,  decorrente  do pedido de licença pelo espaço de 60 dias  da VEREADORA
MARÍLIA BOHADANA RAMOS. Houve a execução do Hino Nacional Brasileiro, com todos
os presentes levantados em posição de respeito.  O VEREADOR JOSÉ FREDSON foi
chamado  pelo  presidente  para  prestar  juramento  o  que  o  fez  nos  seguintes  termos:
“Prometo cumprir a Constituição da República, a Constituição do Estado do Pará, a
Lei Orgânica do Município de Baião e o Regimento Interno da Câmara Municipal,
observar  as  leis,  desempenhar  com  retidão  o  mandato  que  me  foi  confiado  e
trabalhar pelo progresso do Município e pelo bem estar do povo baionense”. Ato
seguinte o Sr. Presidente franqueou a palavra, tendo se manifestado o VEREADOR JOSÉ
FREDSON, onde saudou os presentes e àqueles que acompanhavam pelas redes sociais,
agradeceu ao seu partido, aos candidatos do MDB que disputaram as eleições de 2020 e a
todos que confiaram nele ao longo de cinco eleições que lhe conferiram cinco mandatos,
completando hoje a sexta posse na Câmara Municipal. Disse de seu alto interesse por
nosso município, prometendo fiel  desempenho às eleições e compromisso com o bem-
estar da população. Não havendo manifestações, debates ou votações, o Sr. Presidente
deu por  encerrada a  presente  sessão,  pedindo ao Primeiro  Secretário  que lavrasse a
competente ata, cujo encerramento ocorreu às dez horas.

Baião - PA, em 24 de março de 2022.

_________________________________________________________
LUCIVALDO CRUZ ARAGÃO

PRESIDENTE

_________________________________________________________
ELIVALDO BRAGA GONÇALVES

PRIMEIRO SECRETÁRIO
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